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    Občianske združenie S rešpektom 
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vás pozýva na kurz

REŠPEKTOVAŤ A BYŤ REŠPEKTOVANÝ 

(1.  časť)
Čo znamená prístup Rešpektovať a byť rešpektovaný, čo tento prístup prináša pre výchovu detí aj pre vzťahy medzi dospelými, aké sú piliere tohto prístupu, akými postupmi a zručnosťami ho možno realizovať v každodennej praxi - kurz o komunikácii a postupoch, ktoré vymedzujú hranice, podporujú zodpovednosť a sebaúctu a zmierňujú konflikty.
1. Seminár     17.9.2016 (sobota)      9:00-16:00
AKO VYJADROVAŤ OPRÁVNENÉ POŽIADAVKY
Súvislosť medzi cieľmi výchovy a každodennou komunikáciou. Sebaúcta ako imunitný štít osobnosti. Rôzne prístupy pri stanovovaní hraníc a správaní sa detí a ich dôsledky. Napĺňanie ľudských potrieb a vývinových úloh detí. Poznatky o fungovaní mozgu ako jeden z argumentov pre rešpektujúci prístup. Zásady rešpektujúcej komunikácie. 

Rešpektujúci vs. mocenský model vzťahov vo výchove a vzdelávaní detí aj medzi dospelými. Poslušnosť a jej riziká vs. zodpovednosť. Komunikačné zručnosti, ktorými napĺňame rešpektujúci prístup v každodennom živote.
2. Seminár      18.9.2016 (nedeľa)      9:00-16:00
EMÓCIE A POTREBY
Základné fakty o emóciach. Súvislosť medzi emóciami a ľudskými potrebami. Emočná inteligencia. Rôzne spôsoby, ako reagujeme na emócie druhých. Formy empatickej reakcie. 

Zvládanie vlastných emócií – reaktívny a vedomý spôsob. JA-správa a TY-správa. Ako učiť deti hovoriť o tom, čo prežívajú a čo potrebujú. Riziká niektorých bežných komunikačných štýlov.
Účastnícky poplatok: 
65 €
Prihlášky:

           www.smart-people.sk/kurzy
Miesto konania:

Penzión KEROLA, Trenčín

www.respektovanie.sk
